



踏上复兴的道路,传递使命担当,不忘初心
的号角,引领前行的方向,各行各业工作者向祖
国深情告白,为祖国送上祝福。
你也可以扫描二维码查看祝福视频。

各行各业工作者向祖国深情告白 我的中国 为你喝彩



淄博市中心医院消化内二科主治医师、“第一村医”周华 做好百姓健康的护卫者

“祝福伟大的祖国繁荣昌盛,国泰民安!”周华是淄博市中心医院消化内二科主治医师,也是作为淄博市第四批“第一村医”派驻王南村的“第一村医”,值此新中国成立70周年之际,周华将一份祝福送给祖国。

“作为一名医务工作者,也是一名‘第一村医’,我将不负重托,践行奉献精神,以丰富的工作形式和内容,把优质的医疗资源带到群众最需要的地方去。”周华说,“我一定会当好‘满怀热忱看病行医、设身处地为民解忧’的卫生健康实践者,当好百姓健康的护卫者。”记者 赵博文 见习记者 崔嘉怡



淄川区北佛村村民孙振霞 为这个大日子举杯祝福

9月21日,56岁的淄川区北佛村村民孙振霞在地里看谷子时,遇到了小学同学孙汝军,谈起上学的那段岁月,两人感慨万千。“汝军,国庆节咱兄弟俩得相聚,好好喝两盅。”他又对记者说,“不瞒你说,李记者,我和汝军小时候最要好了,那时的日子也难。现在,咱们的日子是越来越好了。过几天,我们将迎来一个大日子,新中国成立70周年,咱们的蓼坞小米也进入了收获期。我们都加入了淄川区蓼坞小米专业合作社,不但生产的粮食质量提高了,也卖出了好价钱,咱们的日子现在越过越好了。在新中国成立70周年的好日子里,我们要举杯祝愿,祝愿咱们国家更加繁荣富强,人民生活更加幸福美满!” 记者 李波



淄博市公安局博山分局刑侦大队民警张婷 誓为祖国发展保驾护航

“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明。我们必将初心不改,以毕生心血挺起平安中国的铮铮脊梁。愿祖国日益强大,再创辉煌!我们誓为祖国的发展保驾护航!”32岁的张婷,2009年参加工作,现在是淄博市公安局博山分局刑侦大队民警。

“我是一名刑侦民警,一定要担负起中国青年报效祖国的责任。”张婷表示,党的光辉引领,使战斗在一线的民警在一次次历练中,强壮了理想信念的骨骼,充满了乘风破浪的羽翼,他们将秉持正义利剑,以满腔赤诚守护万家安宁,不忘从警誓言,牢记使命,不负人民重托!

记者 任灵芝 见习记者 赵颖慧 通讯员 王东



35路公交车司机郑安庆 默默耕耘营造车厢里的幸福

“新中国成立70周年,举国欢庆。我会更加努力地工作,为乘客服务好,祝祖国繁荣昌盛,城市交通发展越来越好,大家出行更便捷。”淄博35路公交车司机郑安庆从业23年来,在十米长的车厢内默默奉献,让无数乘客体会到旅途中的幸福感。35路是全市第一条省级青年文明号公交线,自1996年授牌后,保持荣誉至今。

在日常工作中,郑安庆看到上车的乘客带行李较多,他会主动上前帮忙;看到行动缓慢的老年人,他会上前搀扶,提醒其他乘客让座。他说,一些简单的事,只要坚持用心去做,就会给乘客带来更多温暖和幸福。 记者 张培 通讯员 黄雪薇



顺丰快递员樊慧巧 确保每一件快递都安全放心

每天平均收寄件100余次,重复着简单又略显枯燥的工作,但每当将包裹完好无损地交到客户手中时,她内心的满足感都会将身体的疲惫感一扫而光。

樊慧巧是一名顺丰快递员,忙碌是她每天生活的关键词,每天100多件包裹,200多通电话,对客户邮寄的物品进行包装,有时还需要帮助客户填写电子快递单,她每天忙碌并快乐着。

为了护航新中国成立70周年,公司对快递收、寄工作提出了新的要求,必须100%实名制且人证合一,验货要彻底,杜绝一切违禁物品。“作为物流环节的最后一关,我会确保每一件经手的快递都安全放心。”樊慧巧说。 记者 蒲滋奇



淄博市消防支队特勤大队一中队长助理董广杰 保一方平安 护群众安居乐业

“作为一名消防员,哪里有需要哪里就有我们,我们肩负着保护一方平安、守护人民群众安居乐业的重任,我们会永守初心,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。”新中国成立70周年之际,淄博市消防支队特勤大队一中队长助理董广杰想对祖国说出自己的心里话。

今年26岁的董广杰当消防员已经9年,他参与了抗击台风“利奇马”的救援工作。作为抗洪救援突击队的一员,他在抢险救灾一线坚守了12天,河流决口,他们扛沙袋、架横渡。“衣服换上就湿了,12天没穿过一件干衣服。”董广杰用实际行动践行着自己的初心,践行着消防员的使命。记者 任灵芝 见习记者 赵颖慧 通讯员 孙亦然



高新区市政环卫处环卫工王金红 用一把扫帚让城市更美丽

用汗水守护城市的美丽,用扫帚还原城市的洁净,在新中国成立70周年之际,淄博市高新区市政环卫处环卫工人王金红虽不善言谈,却用自己的实际行动祝福祖国。

“现在社会发展得很快,国家建设得很好,市民的素质也提高了不少。我是城市的清洁工,我恪尽职守,用这把扫帚让城市更美丽、人民更满意就是对祖国最大的祝福!祝祖国生日快乐!”王金红说。

小我融入大我,美丽献给祖国。正是有了千千万万个默默无闻、任劳任怨的“王金红”的存在,才使得我们的城市更干净,人们生活更幸福。记者 伊巍 见习记者 于学铃 通讯员 王盛利 曹志国



武警淄博支队战士田世鹏 紧握手中钢枪 值好勤站好岗

“作为一名军人,要不忘初心,牢记使命,我会紧握手中钢枪,值好勤、站好岗,在本职岗位上积极奉献。祝愿伟大的祖国繁荣昌盛,我爱你,祖国!”在新中国成立70周年之际,来自武警淄博支队警勤中队的战士田世鹏对祖国深情告白。

“在部队这些年我学习和成长了很多。我学会了团结战友,积极奉献,要为祖国和人民站好岗,守护祖国和人民的安宁。”今年25岁的田世鹏已经在部队待了7年,他现在的职责是站岗执勤,一天要站二到三班岗,春夏秋冬,风雨无阻。田世鹏勤勤恳恳、默默奉献,在平凡的岗位上闪烁着不凡的光彩。记者 任灵芝 见习记者 赵颖慧 通讯员 聂广鹏



淄博热力有限公司供热工人赵长征 责任在肩 守护千家万户的温暖

“祝愿我们的祖国繁荣昌盛,人民安居乐业。作为一名热力员工,我们将秉承‘奉献在供热,温暖千万家’的服务宗旨,为千家万户送去温暖。”这是淄博热力有限公司一线供热工人赵长征在新中国成立70周年之际,为祖国送上的一份祝福。

赵长征是一名锅炉维修工,他在供热岗位上兢兢业业耕耘29载。一件棉袄,一辆黄色电动车,一个装有扳手、螺丝刀的工具包就是他所有的装备。作为热力工人的他和自己的“战友们”守护着淄博新区160万平方米、上万个家庭的温暖,用辛勤的劳动谱写出一曲供热工人之歌。记者 王莉莉 见习记者 高阳 通讯员 薛燕